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Realiza [as siguientes transformaciones:

3 B8g-
b) 005hg- de

() 35dag - ke
d 50mg - dag
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a 258g- g
b) 0,05hg—> dg
a) Queda:

10
58 —=150cg

3

100d
005 b —=50

Ljé

Realiza [as siguientes transformaciones:

¢) 35dag kg
d) 450mg - dag
() Queda:
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Realiza las siguientes transformaciones:

a] 815km - dam
b) 145 dam - dm

¢ 004hm—m
d) 59mm-cm
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Realiza las siguientes transformaciones:

a] 815km— dam
b) 145 dam—» dm

a) Queda:

100 dam
8 15 ) ——— =815 dam

L

100 dm
1,45 daffh - ——— =145 dn

1 gafl

¢ 004hm—>m
d) 59mm-cm

¢) Queda:

100m
004 i —— =4

1
d) Queda:

1em
59 - —— =59 cm
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Realiza [as siguientes transformaciones:

a 16L-hl
b) 0,25 dal - mL

¢ 75kl
d) 50dl—hl
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Realiza las siguientes transformaciones:

a) 16Lhl
b) 0,25 dal— mL

a) Queda:

1ht
16 f -——=0,16 hL

100
b) Queda:

10000 mL
0,25 gl - =2500 ml

1 gl

J 75K

d) 50dL—ht
¢) Queda:
75K - e 250000l
1K
d) Queda:

1ht
50 4 -———=0,05 ht.

1000 4
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Realiza las siguientes transformaciones:
a) 125m* = cm’
) 0,082 km* = dm’

¢ 1,007 dam* = mm?
d) 500 cm?- dm?

11
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Realiza las siguientes transformaciones:
a) 125m- cm? ) 1,007 dam’ - mm’
b) 0,082 km - d’ d) 500 em’— dm’
a) Usando factores de conversion; ) Usando factores de conversion:
10000 om' 10° mn
15 12500t 1,007 gaff ——=1,007-10° mnr’
1y gl
b Usando factores de conversion: d) Usando factores de conversion:
X ]
10%0 14
0,082 -—mzzgxa{wm2 500 g =5 i
1t 10 gt
Y2 00000
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Realiza [as sguientes transformaciones:

3| 73357 em’ =

b 10576 dam’ = d’

14
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Reala s siuientesransformacione
g 13357 e’

3] Usandofactoresde conversio

100mn
MM Y 3

.Wzy

) L6 dam’ 3 dn’

) Usandofactoresde conversion
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Ordena las siguientes cantidades

b2

0985 dm’

575 mm
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Ordena las siguientes cantidades:

6L2cm’

Pasando todo a la misma unidad:

1000 cm
0,935 g -~ 35 o

1 g

Por tanto: 0,935 dm? > 6,42 cm* > 2575 mm’,

093 dm* 2575 mm

1000

—2,575cm3
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ten delevtacion magnetica apones -l ha conegud una velocidad de S6L k. Eresl
mfminyenms
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Fltren de levitacion magnética japones JR-Maglev ha conseguido una velocidad de 581 kmj/h, Exprésala en
km/miny en m/s.

En este caso:

ml}{

RV, J“ﬁ wn 1h

f §0min h 50

=161,39m/s

21



0_ejer_factores conversion.notebook

March 05, 2020

cjemplos

22



0_ejer_factores conversion.notebook

March 05, 2020

H meretio e un metal Iuido de elevad densidad. 1 L e mercurio e una masa de 1359 kg, Expres
) denciad en e/

23



0_ejer_factores conversion.notebook

March 05, 2020

El mercurio es un metal liquido de elevada densidad. 1L de mercurio tiene una masa de 13,59 kg. Expresa
su densidad en kg/m®.

Usando el factor de conversion adecuado:

m 1359 1/ 1000

/1l paw Im

=13590 kg/m’
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e e respiamosteneuna dnsidad aproxmada de 1 29 e/’ ExprsalaengL
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Usando el factor de conversion adecuado:

m 128k 1 1000%\
TR

0=—

m

Fl aire que respiramos tiene una densidad aproximada de 1,29 kg/m*. Exprésala eng/L.
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Realiza las siguientes transformaciones:
a) 008kg—mg
b) 57dag—cg

¢) 548dg— hg
d) 37mg- kg
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Realiza las siguientes transformaciones:
a) 0,08kg— mg ¢) 548dg—>hg
b) 57 dag— cg d) 37mg— kg

a) Usando el factor de conversion adecuado:

1000000
0,08 ¢ L

L

=80 000 mg

b) Usando el factor de conversion adecuado:

1000
5,7 4o ——2 =570
1

9o
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37 o -

¢) Usando el factor de conversion adecuado:

d) Usando el factor de conversion adecuado:

1000 000 p:rﬁ

=0,000 037 kg
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Ordena las siguientes cantidades:

a) 254cm

b) 00003k

8.2 dam

33
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Ordena las siguientes cantidades:

a) 254cm b 0,0003 km 8.2 dam

Se expresan todas [as medidas en [a misma unidad para poder comparar,

1000 ¢cm
0,0003 M e 82 faff-——=8200 cm

Jmﬁ 1

Portanto: 8 2 dam > 0,0003 km > 254 ¢m,
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Realiza las siguientes transformaciones:
3 805clhL

b 035dal 3 dl

¢ 25L-ml
d) 48ml = dal
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Realiza las siguientes transformaciones:

a) 805cL—hl
b) 035dal—>dl

a) Seusael factor de conversion.

1L
805 of -\ ————=0,0805 hl.

10000

b) Eneste caso:

100 L
0,35 gl —— =35l

1 e

¢ 25L-ml
d) 48mlL - dal

¢) Eneste caso:

1000 L
512500
1/
d) Eneste caso:
8l — o o0ug el

10000
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Realiza las siguientes transformaciones:
a) 250m*-hm’

b) 46 dam* = mm’

() 000375 hn cn
d) 224 cmt - m?
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Realiza las siguientes transformaciones:
a) 250m*-hm?

b) 46 dam’ = mm’

a) Se usaelfactor de conversion.

250 1 —

10000 ;rf{

b) Eneste caso:

M

=0,0250 hm’

M _4,6-10g o’

) 000375 hn - cm’
d 24em’>m’

¢) Eneste caso:

000375 p«ﬁf ~375000 e

Jm‘

d) Eneste caso:
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0

ena 3 sluientes cntitaces

Bs6 ent

i 0085l
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Ordena las siguientes cantidades:

Se expresan todas [as meaidas en (3 misma unidad para poder comparar,

1l | g

Portanto: 0,000 86 km? > 0,8 dam? > 8456 em’,

3 46em’ b) 0,000 86 k' () 08dam’

100000 ¢
00086 yﬁf [P 08 gt ———— =800 ar
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Realiza [as siguientes transformaciones
3 75dam’ 5L
b 875 ml - d’

g 0006 km' 3
d) dm 51
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Realiza las siguientes transformaciones:
a) 75dam’>L
b) 875ml— dm’

1000000
75 gafft -75.10° L

o

b) Eneste caso:

1 dm’
875 — =0, 875 dn?

a) Seusael factor de conversion 1 L=1dm’,

) 000065 km’ - m
d) 378dm’ oL

¢) Eneste caso:

10" m’
0,000 65 jafi - —— =650 000

1 o

d) Eneste caso:

11
378 gt ——— =378

1 g

46
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